Курская область в дюжине взаимодействия

[bookmark: _GoBack]19 декабря под председательством заместителя председателя комитета информатизации, государственных и муниципальных услуг Курской области Виктора Веревкина состоялось заседание комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и развитию информационного общества.
На комиссии была отмечена положительная динамика в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг по итогам одиннадцати месяцев 2018 года в администрациях районов и городских округах области.
Рассматривался вопрос о переходе на использование отечественного программного обеспечения в 2019 году и на плановый период до 2020 года. Руководителям органам местного самоуправления Курской области было рекомендовано утвердить планы перехода на использование отечественного ПО в следующем году.
Было проинформировано о том, что с 1 января 2019 года в соответствии с поручением временно исполняющего обязанности Губернатора Курской области Романа Старовойта по дальнейшему развитию системы электронного документооборота (СЭД) «Дело» в Администрации Курской области внутренние служебные документы, срок хранения которых, согласно номенклатуре дел, не превышает 5 лет, пересылаются только в СЭД «Дело», т.е. в электронном виде.
В рейтинге взаимодействия субъектов Российской Федерации с ГИС ГМП (Государственная информационная система государственных и муниципальных платежей) Курская область занимает 12 место.

