Обобщение практики осуществления муниципального контроля администрацией Орловского сельского поселения Марьяновского муниципального района Омской области   в соответствующих сферах деятельности  
за  2019 году
   В       соответствии с Уставом муниципального образования Орловское сельское поселение Марьяновского муниципального района Омской области  полномочия по осуществлению муниципального контроля возложены на администрацию муниципального образования Орловского сельского поселения Марьяновского муниципального района Омской области. В качестве уполномоченного лица на осуществление муниципального
контроля определен специалист 1 категории администрации Орловского сельского поселения
              Субъектами муниципального контроля являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Орловского сельского поселения Марьяновского муниципального района.
           Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями, их уполномоченными представителями в процессе осуществления деятельности требований, установленных муниципальными правовыми актами.
          Согласно утвержденного Перечня муниципальных функций на территории Орловского сельского поселения  осуществляются следующие виды муниципального контроля:
1. Муниципальный жилищный контроль.
2. . Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов.
3. Муниципальный  контроль в области торговой деятельности .
Проведение муниципального жилищного контроля 
На территории орловского сельского поселения  осуществляется в соответствии Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее - Федеральный закон № 294-ФЗ);                                                                                                               Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";                                                           Федеральным законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды";     Федеральным законом от 21.07.2007 № 185-ФЗ "О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства";                                                                                      Жилищным кодексом Российской Федерации;
Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 "Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность";
Постановлением Правительства Российской Федерации от 28.01.2006 № 47 "Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции";
Постановлением Правительства РФ от 03.04.2013 №290 «О минимальном перечне услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, и порядке их оказания и выполнения»;
Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»;
Положением «О  муниципальном жилищном контроле на территории  сельских поселений Марьяновского муниципального  района» , Решение Совета Марьяновского муниципального района Омской области  от 27.03.2015 № 18/4                                     
Уставом  муниципального образования Орловское сельское поселение Марьяновского муниципального района Омской области;
Основной задачей муниципального жилищного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и гражданами жилищного законодательства.
Основанием для проведения внеплановых проверок в отношении граждан являются:
1) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обнаружение нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;
2) поступление в администрацию Орловского сельского поселения обращений и заявлений от граждан и сторонних организаций;
3) выявление фактов нарушений жилищного законодательства специалистами администрации Орловского сельского поселения.
Плановые проверки по муниципальному жилищному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.



Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов 
               На территории Орловского сельского поселения осуществляется в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 08 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ»,
 -Федеральным законом от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,                                                                                     -Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,                                                                                      --Административным регламентом « Осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в муниципальном образовании Орловское сельское поселение Марьяновского муниципального района Омской области», утвержденным постановлением администрации Орловского  сельского поселения от 13.06.2017 № 46.
Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Марьяновского муниципального района Омской области;
Задачей муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Орловского сельского поселения является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и физическими лицами в области дорожной деятельности.
Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Орловского сельского поселения осуществляется в следующих случаях:
а) проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;
б) проверка соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;
в) проверка соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.
Плановые проверки по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов Орловского сельского поселения в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
Проблемные вопросы организации и осуществления муниципального контроля- не выявлены.
Проведение муниципального контроля в области торговой деятельности 
на территории Орловского сельского поселения Марьяновского муниципального района Омской области области осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" (далее - Федеральный закон 294-ФЗ).
 Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии со следующими  нормативными правовыми актами, регулирующими исполнение муниципальной функции:
·  Конституция Российской Федерации;
·  Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
·  Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
·  Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
·  Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
·  Устав муниципального образования Орловское сельское поселение Марьяновского муниципального района Омской области;
·   Административным  регламентом « По осуществлению муниципального контроля в области торговой деятельности  на территории Орловского сельского поселения Марьяновского муниципального района Омской  области», утвержденным Постановлением Администрации Орловского сельского поселения № 54  от 17.06.2019г.
       Целью муниципального контроля в области торговой деятельности является предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными нормативными пр авовыми актами, в области торговой деятельности.
 Практика осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности показывает, что наиболее часто встречающимися нарушениями законодательства и муниципальных нормативных правовых актов, является несоблюдение юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и их уполномоченными представителями требований, установленных международными договорами Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами Российской Федерации в области торговой деятельности,
такие как:
- осуществляется ли торговая деятельность хозяйствующими субъектами, зарегистрированными в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
- осуществляется ли размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности, в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов.
В целях недопущения таких нарушений, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям рекомендуем осуществлять свою деятельность в рамках Федерального закона от 28 декабря 2009 года             № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» и Федерального закона от 30 декабря 2006 года № 271-ФЗ «О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации».
Плановые проверки по муниципальному контролю в области торговой деятельности в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2019 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
Итоги 2019 года

	№ п/п
	Показатель
	Значение
показателя

	1
	Общее количество плановых проверок, предусмотренных
годовыми планами проведения плановых проверок
	0

	2
	Общее количество проведенных проверок
	0

	3
	Общее количество проведенных мероприятий по контролю, при
проведении которых не требуется взаимодействие
	0

	4
	Общее количество выявленных нарушений по результатам
муниципального контроля в области в области торговой деятельности
	0

	5
	Общее количество материалов по муниципальному контролю в
области благоустройства территории муниципального образования,
переданных в органы государственного надзора
	0

	6
	Общее количество дел об административных правонарушениях,
возбужденных органами государственного надзора по материалам
муниципального контроля в области торговой деятельности
	0

	7
	Общее количество вынесенных органами государственного надзора определений об отказе в возбуждении дел об административных правонарушениях по материалам муниципального контроля в области торговой деятельности
	0

	8
	Сумма штрафов, наложенных органами государственного надзора в области торговой деятельности по материалам органа

	0

	9
	Общее количество направленных исковых заявлений в суд
	0

	10
	[bookmark: _GoBack]Общее количество сотрудников, осуществляющих функции муниципального контроля в области торговой деятельности
	1





