 Информация о субъектах малого и среднего предпринимательства

	 

	Информация о субъектах малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования «Костельцевский сельсовет»

На территории  сельсовета   зарегистрированы: 10 индивидуальных предпринимателей.

Вид деятельности:

 25.62 Обработка металлических изделий механическая

 47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет

01.11.1 Выращивание зерновых культур

49.41 Деятельность автомобильного грузового транспорта

74.90 Деятельность профессиональная, научная и техническая прочая, не включенная в другие группировки

49.4 Деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам

47.26 Торговля розничная табачными изделиями в специализированных магазинах

47.19 Торговля розничная прочая в неспециализированных магазинах

47.8 Торговля розничная в нестационарных торговых объектах и на рынках

45.20 Техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств

Из них, осуществляющих свою деятельность на территории муниципального образования «Костельцевский сельсовет»: 1. Вид деятельности: 01.11.1 Выращивание зерновых культур

Замещенных рабочих мест - 0

 Оборот  розничной торговли не объявлен.

Администрация поселения  предоставляет консультационную и информационную поддержку   субъектам малого и среднего предпринимательства, признанным таковыми в соответствии с действующим законодательством и зарегистрированными на территории  поселения.
Консультационная поддержка оказывается в виде проведения устных консультаций:
​ по вопросам применения действующего законодательства, регулирующего деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства.
Информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства оказывается в виде предоставления информации об организации обучающих семинаров для субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Более подробная информация о поддержке  малого и среднего предпринимательства размещена на официальном сайте муниципального образования «Костельцевский сельсовет» Курчатовского района Курской области.


За финансовой поддержкой в администрацию Костельцевского сельсовета Курчатовского района Курской области заявлений от субъектов малого и среднего предпринимательства не поступало.

Конкурсы на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, не производились.

 Постановлением Администрации Костельцевского сельсовета Курчатовского района Курской области утвержден Перечень муниципального имущества муниципального образования «Костельцевский сельсовет» Курчатовского района Курской области, предназначенного для предоставления во владение и (или) пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональную деятельность», размещено на сайте муниципального образования https://mo-kostelcevo-r38.gosweb.gosuslugi.ru/netcat/full.php?inside_admin=&sub=212&cc=1640&message=116 

	 


