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Курский Росреестр объединяет усилия для эффективной газификации СНТ

Сотрудники Управления Росреестра по Курской области, филиала ППК «Роскадастр» по Курской области, представители СНТ и общероссийской общественной организации "Союз садоводов России" приняли участие в совещании под председательством руководителя Росреестра Олега Скуфинского, посвященном социальной газификации садоводческих некоммерческих товариществ (СНТ). 

Участники встречи обсудили важные вопросы, связанные с земельно-имущественными отношениями, реализацией программы газификации СНТ, сроками подключения к газовым сетям и информированием садоводов о порядке участия в этой программе.

«Садоводов волнуют вопросы газификации: условия подключения, сроки, график работ. Их интересует также порядок оформления прав на дом и участок, перевод садового дома в жилой, изменение категории земельного участка, а также проведение кадастровых работ в СНТ, - отметила Елена Дорохова, председатель Курского регионального отделения "Союза садоводов России". - Но кроме этого, важной проблемой остается большое количество заброшенных объектов недвижимости, которые мешают нормальной работе садовых товариществ».

Для удобства садоводов на официальном сайте Росреестра опубликованы ответы на популярные вопросы граждан по программе социальной догазификации жилых домов в СНТ и «Путеводитель для садоводов», которые помогут разобраться во всех нюансах программы (https://rosreestr.gov.ru/open-service/obzor-zakonov-o-nedvizhimosti/shagi-dlya-dogazifikatsii-zhilykh-domov-v-snt/). 
Постановлением Правительства Курской области от 30.07.2024 № 606-пп утвержден Сводный план-график догазификации территорий ведения гражданами садоводства для собственных нужд. Данный план-график также размещен на официальном сайте Росреестра.
«Специалисты Управления регулярно консультируют представителей региональных организаций садоводов, председателей СНТ, и оказывают помощь гражданам по осуществлению мероприятий, необходимых для газификации. Только совместными усилиями мы можем достичь поставленных целей и обеспечить эффективное использование ресурсов», - отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Анна Стрекалова.
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