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Курский Росреестр: профилактика пожаров – наша общая задача!
Управление Росреестра по Курской области призывает жителей области быть осторожными и соблюдать правила противопожарной безопасности.
  В текущем году Управление активно участвует в мероприятиях по профилактике и предупреждению пожаров на землях сельскохозяйственного назначения, землях населенных пунктов и других категориях земель.
Государственные земельные инспекторы Управления проводят разъяснительные беседы с жителями о недопустимости несанкционированного выжигания сухой травы, стерни и пожнивных остатков, разведения костров и проведения пожароопасных работ в сухую ветреную погоду. 
В рамках мероприятий по профилактике и предупреждению пожаров Управлением в текущем году:
· проведено 162 профилактических бесед;
· распространено листовок и буклетов в количестве 112 шт.
[bookmark: _GoBack]Контролируемые лица информируются об ответственности за несоблюдение Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.09.2020 № 1479.
«Важно помнить, что несанкционированное выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, разведение костров и проведение пожароопасных работ в условиях сухой и ветреной погоды, а также неосторожное обращение с огнем может привести к серьезным и непоправимым последствиям», - отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.
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