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[bookmark: _GoBack]Росреестр поддерживает военнослужащих (ветеранов) – участников специальной военной операции и членов их семей в установленной сфере деятельности

Заявления о государственном кадастровом учёте и (или) регистрации прав в отношении объектов недвижимости, принадлежащих участникам СВО и членам их семей, рассматриваются Росреестром в приоритетном порядке.

Для удобства Росреестр подготовил специальный буклет, в котором собрана вся информация для быстрого и грамотного решения жилищных и земельных вопросов:
 
Аренда земельных участков
Согласно действующему законодательству, участники СВО имеют право заключать договоры аренды земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов. Такое положение значительно упрощает процесс получения земли для различных нужд, таких как строительство жилья или ведение садоводства. Право на аренду без торгов предоставляется гражданам, имеющим право на первоочередное или внеочередное приобретение земельных участков, в том числе ветеранам боевых действий.

Первоочередное право на приобретение земельных участков
Одной из важных мер социальной поддержки является предоставление ветеранам боевых действий, включая участников СВО, первоочередного права на получение садовых и огородных земельных участков. Это позволяет ветеранам не только улучшить свои жилищные условия, но и заниматься личным подсобным хозяйством, что может стать дополнительным источником дохода. Для военнослужащих, участвующих в СВО, также предусмотрено право на первоочередное получение земельных участков для строительства индивидуальных жилых домов, что способствует улучшению жилищных условий военнослужащих и их семей. 

Льготы при получении сведений из ЕГРН
С 1 января 2025 года для ветеранов боевых действий, включая участников СВО, предусмотрена льгота в размере 50% при оплате за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости. Данный шаг позволит сократить затраты на получение необходимых выписок и упростить процесс оформления прав на недвижимость.

Скидки на кадастровые работы
Участники СВО и члены их семей также имеют право на скидки при проведении кадастровых работ в рамках социальной догазификации садоводческих некоммерческих товариществ (СНТ). Это еще одна мера, которая способствует улучшению условий жизни на дачных участках и повышению их ценности.

«Обеспечение прав участников специальной военной операции на получение земельных участков и льгот — это наша приоритетная задача, отражающая высокую степень ответственности государства перед теми, кто защищает национальные интересы», - отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.

Ознакомиться с буклетом полностью можно в инфокарточках, в офисах МФЦ или перейдя по ссылке: https://disk.yandex.ru/i/MrEPFXEq9EAo7Q.
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