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В Курском Росреестре пройдёт «горячая линия», приуроченная ко Дню защиты детей

К Международному дню защиты детей Курский Росреестр организует «горячую линию» для консультаций по сделкам с недвижимостью, где затрагиваются интересы детей. Это отличная возможность получить квалифицированные разъяснения по всем интересующим вопросам.
«Горячая линия» будет работать 30 мая с 10:00 до 13:00. На вопросы о правовых аспектах совершения операций с недвижимым имуществом, принадлежащем несовершеннолетним или приобретаемым в их пользу, ответит Каранда Светлана Николаевна, начальник отдела государственной регистрации недвижимости жилого назначения Управления Росреестра по Курской области. 
Телефон «горячей линии» 8 (4712) 52-98-04.
Опытный специалист поможет разобраться в сложных ситуациях, расскажет о необходимых документах и процедурах, а также ответит на все ваши вопросы, касающиеся государственной регистрации прав на недвижимое имущество, в котором участвуют несовершеннолетние.
Воспользуйтесь возможностью получить профессиональную консультацию и обеспечить надёжную защиту прав ваших детей в вопросах, касающихся недвижимости.
Ждём ваших звонков и будем рады помочь!
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