
[bookmark: _GoBack]Об обследовании пунктов государственной геодезической сети в 2024 году
Управлением Росреестра по Курской области завершены мероприятия по обследованию пунктов государственной геодезической сети (далее - ГГС), государственной нивелирной сети (далее – ГНС), государственной гравиметрической сети (далее - ГГрС). В 2024 году к обследованию было запланировано 74 пункта ГГС, 296 пунктов ГНС и 1 пункт ГГрС. 
«Несмотря на сложную оперативную обстановку на территории Курской области, план-график обследования пунктов на 2024 год перевыполнен на 22% – за указанный период сотрудниками Управления Росреестра по Курской области обследовано 454 пункта геодезических сетей», - отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.
В отношении всех пунктов составлены карточки обследования, а на утраченные - и акты об уничтожении, с приложением материалов фотофиксации. В соответствии с действующим законодательством информация об обследованных Управлением пунктах направлена посредством государственной информационной системы Федерального портала пространственных данных в адрес публично-правовой компании «Роскадастр».
На Федеральном портале пространственных данных отражена информация о 999 пунктах ГГС, 5321 пункте ГНС и об одном пункте ГГрС на территории Курской области. Ознакомиться с информацией о состоянии пунктов геодезических сетей и их характеристиками имеют возможность все заинтересованные лица посредством Федерального портала пространственных данных, пройдя по ссылке в сети «Интернет» https://portal.fppd.cgkipd.ru.

