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[bookmark: _GoBack]Курский Росреестр принял участие в круглом столе 
по совершенствованию системы бесплатной юридической помощи жителям приграничья

На базе Курского государственного университета прошёл круглый стол, посвящённый совершенствованию системы бесплатной юридической помощи (БЮП) в приграничных условиях.
В обсуждении приняли участие представители ключевых субъектов государственной и негосударственной системы БЮП: Управления Росреестра по Курской области, Адвокатской и Нотариальной палат Курской Области, Управления Министерства юстиции по Курской области, Государственного юридического бюро, Прокуратуры Курской области, Уполномоченного по правам человека в Курской области, Уполномоченного по правам ребенка в Курской области, а также представители Общественной палаты РФ.
Участники круглого стола предложили возможные пути законодательного регулирования и договорились о дальнейшей проработке инициатив с последующим внесением предложений в Курскую областную Думу.
«Мероприятие подтвердило важность межведомственного взаимодействия для повышения доступности юридической помощи в приграничных районах. Только объединив усилия, мы сможем обеспечить реальную защиту граждан в сложных правовых ситуациях», - отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.
Особое внимание было уделено проекту «Правомобиль», который обеспечивает правовую поддержку вынужденным переселенцам. 
В рамках мероприятия Владислав Валерьевич Гриб, член Президиума Ассоциации юристов России, вице-президент Федеральной палаты адвокатов РФ, заместитель Секретаря Общественной палаты РФ, вручил благодарственные письма сотрудникам Управления Росреестра по Курской области: 
Оксане Батурловой, главному специалисту-эксперту Курского межмуниципального отдела;
Наталье Погожих, ведущему специалисту-эксперту отдела организации, мониторинга и контроля.

Их отметили за активное участие в работе проекта «Правомобиль» в целях содействия реализации прав граждан, вынужденно покинувших свои дома.
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