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В Курской области продолжается активная работа по постановке на кадастровый учет и регистрации прав новых объектов здравоохранения.
В декабре 2024 года были поставлены на учет и зарегистрированы права еще на 3 новых фельдшерско-акушерских пункта (ФАП), расположенных в селах и деревнях Рыльского района Курской области.
Постановка на учет новых медицинских учреждений — это важный шаг на пути к созданию доступной и эффективной системы здравоохранения в сельских районах Курской области. Их строительство стало возможным благодаря реализации программы модернизации первичного звена здравоохранения в рамках национального проекта "Здравоохранение", реализуемого по инициативе президента Владимира Путина. 
«Открытие новых объектов здравоохранения позволит улучшить качество и доступность первичной медико-санитарной помощи сельскому населению. Поэтому срок проведения учетно-регистрационных процедур на социально значимые объекты максимально короткий», - заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.
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