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Во II квартале в ЕГРН внесено 47 территорий объектов культурного наследия

Во втором квартале 2024 года в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) внесены сведения о 47 территориях объектов культурного наследия, расположенных в Курской области.

Одна из таких территорий находится в селе Долгое Золотухинского района, это территория объекта культурного наследия регионального значения «Церковь Иоакима и Анны», 1847 года. 

Эта церковь, входящая в состав объекта культурного наследия регионального значения «Ансамбль церкви Иоакима и Анны», XIX века, имеет богатую историю:

- в 1756 году по просьбе местных жителей был выдан указ на постройку приходской церкви в деревне Долгое под именем праведных Богоотец Иоакима и Анны. Это был деревянный храм имевший вид прямого четырехугольника, сделанный из разного леса и окрашенный красной краской, потому называли его еще «Красной церковью». 

- в 1852 году деревянный храм был заменен на каменный по проекту известного архитектора К. Тона.

[bookmark: _GoBack]- в 1930-х годах церковь была закрыта, но в 1988 году возвращена верующим.

В настоящее время церковь восстановлена и отреставрирована.

«Объекты культурного наследия Курской области представляют собой уникальную ценность: они являются неотъемлемой частью культурного наследия региона и подлежат защите с целью сохранения их для будущих поколений. Включение в ЕГРН таких объектов позволяет вести учёт и контролировать их использование»,- отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Анна Стрекалова.
Работы по наполнению реестра недвижимости актуальными сведениями об объектах культурного наследия являются неотъемлемой частью программы «Национальная система пространственных данных». Наличие такой информации способствует сохранению культурного достояния России. 

Информацию о местоположении границ территорий объектов культурного наследия, внесенных в ЕГРН, а также информацию о расположении земельного участка в границах такой территории можно найти на публичной кадастровой карте https://pkk.rosreestr.ru/.
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