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Общественный совет при Управлении Росреестра по Курской области: электронное взаимодействие с юридическими лицами и догазификация СНТ в фокусе обсуждения

На заседании Общественного совета при Управлении Росреестра по Курской области участники обсудили вопросы, связанные с развитием цифровых технологий и реализацией социальных программ.
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1. Переход юридических лиц на электронное взаимодействие с Управлением Росреестра по Курской области в 2024 году.   Общественный совет отметил положительную динамику в этом направлении. Доля заявлений о постановке на государственный кадастровый учет и (или) государственную регистрацию прав, поданных юридическими лицами в Курской области в форме электронного документа, планомерно увеличивается: с 44,6% в начале  года до 70% на 01.10.2024. 

Напоминаем, что в соответствии с существующим законопроектом Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» предлагается дополнить пунктами, согласно которым представлять заявления на кадастровый учет, регистрацию прав, а также регистрацию договоров участия в долевом строительстве юридическим лицам можно будет только в электронном виде. 

«Переход на полное электронное взаимодействие с юридическими лицами является важным шагом в развитии цифровых услуг Росреестра в Курской области. Совместные усилия позволят обеспечить плавный и эффективный переход на новый уровень взаимодействия в будущем», - подчеркнул Председатель Общественного совета при Управлении, ректор ФГБОУ ВО «Курский государственный университет» Александр Худин.

2. Ход реализации программы догазификации садоводческих некоммерческих товариществ (СНТ) в Курской области. Участники заседания обсудили реализацию Плана мероприятий (дорожной карты) по организации работы в целях государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав в рамках газификации СНТ Управлением Росреестра по Курской области. 

«Управление Росреестра по Курской области является активным участником реализации программы догазификации СНТ, обеспечивая своевременное и качественное оказание услуг в сфере земельных отношений, государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав, а также необходимую информационную поддержку представителям СНТ», - отметил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.
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