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Курский Росреестр продолжает работу по исправлению реестровых ошибок

[bookmark: _GoBack]Управлением Росреестра по Курской области продолжается активная работа над исправлением реестровых ошибок в сведениях ЕГРН. Данные мероприятия проводятся в рамках государственной программы «Национальная система пространственных данных».
Всего исправлено более 3300 реестровых ошибок в отношении объектов недвижимости.
Напомним, что реестровая ошибка – это ошибка, воспроизведенная в ЕГРН на основании поступивших в учетно-регистрационный орган документов, таких как межевые или технические планы, акты обследования, карта-план территории, а также документов, представленных ранее в орган регистрации прав иными лицами или органами в порядке межведомственного информационного взаимодействия.
«Отметим, что исправление реестровой ошибки очень важно, потому что она может стать серьёзным препятствием при осуществлении любых действий с недвижимостью. В ее исправлении, в первую очередь должен быть заинтересован правообладатель объекта недвижимости», - прокомментировала заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Анна Стрекалова.
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