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Выбирайте лучшего: рейтинг кадастровых инженеров 
в Курской области

В Управлении Росреестра по Курской области подвели итоги работы кадастровых инженеров, осуществляющих работу на территории региона в 2024 году.

По результатам проведенного анализа был сформирован рейтинг специалистов, который позволяет оценить их профессионализм и качество работы. 

Рейтинг основан на объективных данных: количестве ошибок в документации, числе приостановлений учетно-регистрационных действий и общем количестве положительных решений. 
Всего в рейтинге представлены данные о 173 кадастровых инженерах, работающих на территории Курской области. 
За 2024 год органом регистрации было принято 33616 решений об осуществлении государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав на основании подготовленных кадастровыми инженерами документов.

«На сегодняшний день межевание не является обязательным для проведения сделок. Однако с 1 марта 2025 года вступает в силу Федеральный закон от 26.12.2024 № 487-ФЗ, согласно которому отсутствие границ земельного участка в ЕГРН станет основанием для приостановления учетно-регистрационных действий. Это затронет как сами земельные участки, так и расположенные на них здания и сооружения. В связи с этим выбор квалифицированного кадастрового инженера становится еще более важным», - сообщил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.
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