В Курчатове мужчина направлен в исправительную колонию за повторное управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения
Курчатовский городской суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 33-летнего мужчины. Он признан виновным по ч. 2 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).
Как установил суд, 25 января 2024 года автомобиль под управлением подсудимого был остановлен сотрудником ДПС на участке автомобильной дороги пос. Иванино Курчатовского района. По внешним признакам, водитель находился в состоянии опьянения, однако проведенное на месте освидетельствование показало отрицательный результат. В связи с этим мужчина был доставлен для прохождения медицинского освидетельствования в учреждение здравоохранения в целях проверки возможного употребления наркотиков.
 ▪Химико-токсикологическое исследование показало, что пробы биологоческого материала испытуемым были фальсифицированы. Это явилось основанием для вывода об отказе водителя от прохождения медицинского освидетельствования.
 ▪По приговору суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении с лишением права заниматься деятельностью, связанной  управлением транспортными средствами сроком на 3 года.
 Приговор в законную силу не вступил.

В Курчатовском районе прокуратура в судебном порядке добивается восстановления трудовых прав работницы клининговой компании
 
Курчатовская межрайонная прокуратура провела проверку по обращению местной жительницы о восстановлении ее трудовых прав.
 Установлено, что в период с 01 января по 24 мая 2024 года заявительница выполняла трудовые функции в качестве уборщика служебных помещений. Однако трудовой договор с ней не заключен, соответствующая запись в трудовой книжке отсутствует. За апрель 2024 года перед работником образовалась задолженность по заработной плате в сумме 12 тыс рублей.
Прокуратура направила в суд иск об установлении факта трудовых отношений, внесении записи в трудовую книжку, взыскании с клининговой компании задолженности по заработной плате и компенсации морального вреда в общей сумме 17 тыс рублей.
Указанные требования удовлетворены. Исполнительный лист будет направлен в службу судебных приставов для принудительного исполнения.


Курчатовский межрайонный прокурор провел встречу с семьями участников Специальной военной операции
Курчатовский межрайонный прокурор совместно с представителем Фонда «Защитники Отечества» и руководителями территориальных органов социального обеспечения населения провели встречу с семьями участников Специальной военной операции.
Обсудили вопросы, касающиеся предоставления мер поддержки семей участников СВО, социальных выплат, налоговых льгот, организации оздоровления в санаториях, а также получения льгот школьниками и выпускниками образовательных организаций, планирующих поступать в высшие учебные заведения.
 Межрайонный прокурор выслушал каждого участника встречи, разъяснил нормы действующего законодательства, предоставил контактную информацию для прямого общения с работниками прокуратуры по возникающим вопросам.

Курчатовском районе прокуратура в судебном порядке добивается прекращения права собственности на земельный участок, который предоставлен гражданину без проведения торгов
Курчатовская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения земельного законодательства.
Установлено, что администрация муниципального образования предоставила гражданину в собственность без проведения торгов земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения площадью более 1 га.
Основанием приобретения земли без торгов явилось наличие в собственности гражданина нежилого здания площадью 82 кв. м, расположенного на указанном земельном участке.
Как показала проверка, мужчина не предоставил доказательств, подтверждающих необходимость использования участка такой площади, которая в 135 раз  превышала площадь, необходимую для использования склада для хранения картофеля. Кроме того, при заключении договора купли-продажи стоимость земельного участка необоснованно рассчитана с учетом применяемого льготного порядка исчисления выкупной цены и составила 50% от его кадастровой стоимости. 
Курчатовский межрайонный прокурор направил в суд исковое заявление о признании недействительной государственной регистрации права собственности на земельный участок и расторжении договора купли-продажи. 
Исковое заявление находится на рассмотрении суда.

Курчатовская межрайонная прокуратура добивается устранения нарушений при предоставлении земельного участка в аренду 
Установлено, что администрация Курчатовского района предоставила мужчине в аренду земельный участок из земель населенных пунктов для выпаса сельскохозяйственных животных, площадью более 16 га сроком на 3 года.
Как показала проверка, указанный участок земли передан гражданину без проведения торгов в отсутствие публичного информирования о предоставлении земельных участков в аренду. Это привело к ограничению возможности иным субъектам конкурировать за получение вышеуказанного земельного участка и созданию необоснованных преимущественных условий осуществления деятельности одним лицом.
Кроме того, максимальный размер общей площади земельных участков, который может быть предоставлен гражданину для ведения личного подсобного хозяйства без торгов, не может превышать 2 га.
Указанные нарушения явились основанием для внесения прокуратурой представления. 
Курчатовская межрайонная прокуратура направила в суд исковое заявление о признании договора аренды земельного участка недействительным и применении последствий недействительности ничтожной сделки.

Курчатовская межрайонная прокуратура направила в суд иск об истребовании земельного участка из незаконного владения
[bookmark: _GoBack]Курчатовская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения земельного законодательства. Установлено, что в период с февраля 2022 года по февраль 2023 года мужчина предоставил в администрацию муниципального образования заведомо ложные сведения об имеющейся у него в собственности хозяйственной постройки, расположенной на земельном участке, площадью 1500 кв. м. На основании документов, содержащих ложные сведения, он получил право выкупа указанного участка земли без аукциона с оплатой 10 % от кадастровой стоимости и зарегистрировал право собственности на него. В результате указанных неправомерных действий муниципальному образованию причинен ущерб в сумме 273 тыс. 630 руб. Прокуратура направила в суд исковое заявление о признании недействительной сделки купли-продажи и истребовании земельного участка из чужого незаконного владения. В производстве следственного органа находится уголовное дело, возбужденное по материалам прокурорской проверки, по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).
В Курчатовском районе прокуратура добивается оснащения школьного медицинского кабинета необходимым оборудованием

Курчатовская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения прав детей на оказание медицинской помощи.

Установлено, что в двух школах, расположенных на территории района, медицинские кабинеты не соответствуют требованиям законодательства о здравоохранении. Они не оснащены всем необходимым оборудованием для оказания первой медицинской помощи.
Ранее указанные нарушения явились основанием для внесения прокуратурой представлений в адрес директоров школ, однако должных мер принято не было.
В связи с этим прокуратура направила в суд исковые заявления, в которых потребовала обязать образовательные учреждения оснастить медицинские кабинеты необходимым оборудованием и изделиями. 
Указанный вопрос остается на контроле прокуратуры.

 Курчатовская межрайонная прокуратура взыскала компенсацию морального вреда в пользу несовершеннолетнего ребенка в связи с укусом бездомной собакой.
В Курчатовскую межрайонную прокуратуру обратилась местная жительница по вопросу нападения бездомной собаки на ее несовершеннолетнего сына.
Установлено, что г. Курчатова во время прогулки несовершеннолетнего укусило животное без владельца за голень левой ноги, ввиду чего ребенку были причинены телесные повреждения в виде ссадин.
После случившегося ребенок был доставлен в больницу, где ему была оказана медицинская помощь и назначен курс прививок против бешенства.
16.11.2024 Курчатовским городским судом в полном объеме удовлетворены требования заместителя Курчатовского межрайонного прокурора о взыскании компенсации морального вреда в размере 50 000 рублей в связи с укусом  бездомной собакой несовершеннолетнего ребенка 2014 года рождения.



