Управление Минюста России по Курской области информирует о возможностях получения бесплатной юридической помощи на территории области в рамках государственной юридической помощи.
Основными участниками государственной юридической помощи в Курской области, которые оказывают все виды бесплатной юридической помощи, являются:
- областное казенное учреждение «Государственное юридическое бюро Курской области» (далее – Госюрбюро);
- адвокаты Курской области.
Обратиться за получением бесплатной Госюрбюро возможно без предварительной записи в соответствии с
графиком работы: понедельник – пятница с 9 до 18 (перерыв с 13 до 14.00) по адресу: г. Курск, ул. Марата, д. 21, 1 этаж, а также позвонив по телефонам: +7 (4712) 27-01-30; + 7 (920) 709-80-28 либо оставив сообщение
на адрес электронной почты: gosurburo46@mail.ru.
Адвокаты Адвокатской палаты Курской области, оказывающие бесплатную юридическую помощь в Курчатовском районе Курской области:
Бондарева Анна Георгиевна (регистрационный тел. 8-909-238-33-33;
Мезенцева Алла Николаевна (регистрационный тел. 8-919-277-07-77.
Дата и время приема адвокатом гражданина для оказания ему бесплатной юридической помощи согласовывается гражданином и адвокатом по указанному контактному телефону.
Подробную информацию об организации деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи можно получить в Адвокатской палате Курской области (почтовый адрес: г. Курск, ул. Гайдара, д. 18; телефон: + 7 (4712) 54-67-46; адрес электронной почты: apko46@yandex.ru).
Важно знать! Категории граждан, имеющие право на получение бесплатной юридической помощи, могут связаться с квалифицированными юристами и получить такую помощь дистанционно, направив обращение через правовой портал ВПРАВЕ.РФ.
